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Jak pracuje spektrometr

Jednotlivé části
• Magnet

• Sonda

• Vysílač

• Příjímač

• Převodník

• Pulsní programátor

• Počítač
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Jak pracuje spektrometr

Magnet
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Jak pracuje spektrometr

Magnet – korekce (shims)
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Jak pracuje spektrometr

Sonda



66

Jak pracuje spektrometr

Vysílač – výkon vers. indukce rf pole

!!!!!!!!B1 ~ P2!!!!!!!!!!
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Jak pracuje spektrometr

Vysílač – fázově posunuté pulzy



68

Jak pracuje spektrometr

Příjimač
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Jak pracuje spektrometr

A/D převodník

6 bitů 8 bitů
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Jak pracuje spektrometr

A/D převodník – vzorkovací rychlost

Nyquistova frekvence
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Jak pracuje spektrometr

A/D-převodník – překládání signálů
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Jak pracuje spektrometr

Kvadraturní detekce

směšovač
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Jak pracuje spektrometr

Kvadraturní detekce
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Jak pracuje spektrometr

Kvadraturní detekce – čas vers. frekvence

Šířka spektra fsw Akviziční čas tacq

N – počet akvizičních bodů

∆ – vzorkovací interval
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Jak pracuje spektrometr

Pulzní programátor

INEPT s refokusací
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Jak pracuje spektrometr
Pulzní programátor

;ineptrd
;avance-version (02/05/31)
;INEPT for non-selective polarization transfer
;with decoupling during acquisition

#include <Avance.incl>

"p2=p1*2"
"p4=p3*2"
"d3=1s/(cnst2*cnst11)"
"d4=1s/(cnst2*4)"
"d12=20u"

1 ze 
2 30m do:f2 
d1
d12 pl2:f2 
(p3 ph1):f2 
d4
(center (p4 ph2):f2 (p2 ph4) )
d4
(p3 ph3):f2 (p1 ph5) 
d3
(center (p4 ph2):f2 (p2 ph6) )
d3 pl12:f2
go=2 ph31 cpd2:f2
30m do:f2 mc #0 to 2 F0(zd)

exit

ph1=0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2
ph2=0 2 
ph3=1 1 3 3
ph4=0 2 
ph5=0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3
ph6=0 2 0 2 1 3 1 3
ph31=0 0 2 2 1 1 3 3

;pl1 : f1 channel - power level for pulse (default)
;pl2 : f2 channel - power level for pulse (default)
;pl12: f2 channel - power level for CPD/BB decoupling
;p1 : f1 channel - 90 degree high power pulse
;p2 : f1 channel - 180 degree high power pulse
;p3 : f2 channel - 90 degree high power pulse
;p4 : f2 channel - 180 degree high power pulse
;d1 : relaxation delay; 1-5 * T1
;d3 : 1/(6J(XH))  XH, XH2, XH3 positive
;     1/(4J(XH))  XH only
;     1/(3J(XH))  XH, XH3 positive, XH2 negative
;d4 : 1/(4J(XH))
;d12: delay for power switching                      [20 usec]
;cnst2: = J(XH)
;cnst11: 6  XH, XH2, XH3 positive
;        4  XH only
;        3  XH, XH3 positive, XH2 negative
;NS: 4 * n, total number of scans: NS * TD0
;DS: 16
;cpd2: decoupling according to sequence defined by cpdprg2
;pcpd2: f2 channel - 90 degree pulse for decoupling sequence

;$Id: ineptrd,v 1.8 2002/06/12 09:05:00 ber Exp $


